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ОСНОВИ ПРАВНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ПРОФЕСІЙНА ЕТИКА 

 

Тип фундаментальна 

Код  ОК9 

Семестр  1-й 

Загальна кількість кредитів/годин 3/90 

Форма контролю екзамен 

Викладач  к.ю.н., доцент кафедри Теорії історії держави і 

права та філософії права, доцент Письменна О.П 

Необхідні обов’язкові попередні та 

супутні навчальні дисципліни 

«Теорія держави та права», «Конституційне 

право», «Судові та правоохоронні органи». 

Місце у структурно-логічній схемі ОК9 Основи правничої діяльності та професійна 

етика викладаються на першому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання організаційно-навчальна робота в аудиторії - 45 

балів, 

самостійна робота - 10 балів, 

модульний контроль - 5 балів, 

підсумковий контроль -  40 балів. 

Мова викладання українська 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Історичні аспекти виникнення професії юриста. Професія, спеціальність та 

кваліфікація юриста в сучасних умовах. Професіограми юристів. Основні види професії 

«юрист». Основні юридичні спеціальності (суддя, слідчий, прокурор, адвокат, нотаріус, 

юрисконсульт, співробітники правоохоронних органів) та їх характеристика. Юридична 

діяльність. Юридична навчальна діяльність Професійні комунікації правників. Система 

юридичної діяльності. Поняття вищої освіти. Структура юридичної освіти в Україні. 

Поняття і загальна характеристика системи юридичної освіти в Україні. Характеристика 

найбільш важливих форм і методів правового навчання. Професійні комунікації правників. 

Особливості правничої комунікації. Юридична практика. Основні риси юридичної 

діяльності як окремого виду соціальної діяльності. Поняття юридичної діяльності. Правові 

форми юридичної діяльності. Конфлікти у праві та роль правників при їхньому вирішенні. 

Поняття, види і причини виникнення юридичних конфліктів. Правова культура. Поняття 

психологічної культури юриста. Правова естетика та основні форми її прояву. 

Характеристика естетики в загальнонауковому плані. Визначення поняття «правова 

естетика» та її основне функціональне призначення: забезпечення ефективності та 

оптимальної організації діяльності юристів, їх високої культури, створення обстановки 

виробничої комфортності. Деформація моральної та професійно-правової свідомості у 

працівників юридичних професій. Судова етика. Етика діяльності прокурора та слідчого. 

Адвокатська етика. Етикет у професійній діяльності юриста.  

Інтегральна компетентність (ІК):  



Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

(ЗК3) 

 

1. Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

РН3 Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел 

РН17 Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди 

ґ 


